Čítanie s porozumením 2. ročník

1. Prečítaj text:
V piatok mal Janko narodeniny. Oslávil siedme narodeniny. Dostal nový bicykel. Je nový a celý sa leskne. Prednú vidlicu má odpruženú,  nad zadným kolesom je blatník. Na riadidlách je umiestnený zvonec. Jazdí s ním po ulici. Janko už pozná dopravné značky. 
Vyfarbi, čo má Jankov bicykel.kalkulačku
krídla
kolesá

kolesá	krídla		budík		vidlicu	kalkulačku		blatníkblatník
vidlicu
budík


 2. Označ značkou vety, ktoré neboli v príbehu:
     Janko oslávil meniny.		  	  Janko dostal nový bicykel. 
		Čokoláda mu veľmi chutila. 		Bicykel sa celý leskne.
Janko sa musí doučiť dopravné značky. 		Na bicykli je odpružená vidlica.
                  Zvonec nefunguje.			Blatník je nad zadným kolesom. 
           Na bicykli jazdí po ulici. 		     Po lúke behal pes.  

3. Na každé písmeno vymysli nové slovo:
Š ________________                    K________________
O ________________     L ________________ A __________________

4. Zoraď slová podľa abecedy:
koleso, blatník, vidlica, zvonec, narodeniny
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